## Maiandachten 2024 in Herz Jesu Urdenbach

Begehen Sie mit uns den Monat Mai im Gebet mit Maria

Mittwoch, 1. Mai 2024, Herz Jesu Urdenbach – 17.00 Uhr

"Die Zeit ist reif –

Jetzt ist die Zeit der Gnade. (2Kor 6,2)"

Empfang des Altenberger Friedenslichts

anschließend Treffen mit Maibowle am Jugendheim

Mittwoch, 15. Mai 2024, Herz Jesu Urdenbach –

im Anschluss an die Frauenmesse um 9.00 Uhr

"Maria, ich nenne dich Schwester"

Maiandacht gestaltet von den Frauen von Herz Jesu

Sonntag, 26.Mai 2024, Herz Jesu Urdenbach – 15.00 Uhr

"Du starker Turm Davids – Den Schwachen schützen" anschließend gemeinsamer Ausklang

Herzliche Einladung an alle! Die Vorbereitungsgruppe